
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Neppérus (31200-XI, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (31200-XI, nr.
44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (31200-XI, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31200-XI, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31200-XI, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31200-XI, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat aanwezige leden van de
fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink (31200-XI, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Duyvendak (31200-XI, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Van der Staaij (31200-XI, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Ouwehand
(31200-XI, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Ouwehand
(31200-XI, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Duyvendak
(31200-XI, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (31200-XI,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over het ontslagrecht, te
weten:
- de motie-Koşer Kaya/Nicolaï over het vasthouden aan
de afspraken in het coalitieakkoord (29544, nr. 116).

(Zie vergadering van 7 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over het uitvoeren van
een motie over drukjacht, te weten:
- de motie-Van Gent over onderzoek naar het bijvoeren
van in het wild levende dieren (31200-XIV, nr. 143);
- de motie-Van Gent over het moeilijker betreedbaar
maken van autosnelwegen voor in het wild levende
dieren (31200-XIV, nr. 144);
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- de motie-Thieme over onafhankelijk onderzoek naar de
effectiviteit van drukjacht (31200-XIV, nr. 145);
- de motie-Thieme over het hanteren van een minimale
norm voor drukjacht (31200-XIV, nr. 146);
- de motie-Thieme over een voorwaarde voor een
eenmalige ontheffing voor drukjacht (31200-XIV, nr. 147);
- de motie-Thieme/Van Gent over de beslissing om
ontheffing te verlenen voor drukjacht (31200-XIV, nr. 148).

(Zie vergadering van 8 november 2007.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Een aantal
weken geleden hebben wij gesproken over de drukjacht.
Wij waren het daarbij niet eens met de minister. Wij
hebben een motie mede ondersteund. Die is aangeno-
men, maar die is vervolgens niet uitgevoerd. Daarop is
een motie van afkeuring ingediend. Die hebben wij niet
gesteund, omdat wij die buitenproportioneel vonden. Als
wij nu de motie-Thieme/Van Gent steunen, begint het
hele proces van voren af aan. Die discussie is beslecht
en daarom stemmen wij tegen die motie.

In stemming komt de motie-Van Gent (31200-XIV, nr.
143).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (31200-XIV, nr.
144).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (31200-XIV, nr. 145).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (31200-XIV, nr. 146).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme (31200-XIV, nr. 147).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Thieme/Van Gent (31200-XIV,
nr. 148).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over toegang tot
publicaties van de GPD, te weten:
- de motie-Gerkens over een parlementair onderzoek
(31200-XV, nr. 7).

(Zie vergadering van 8 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

De heer Teeven (VVD): Voorzitter. De motie-Teeven c.s.
(31200-VI, nr. 21) is bij de stemmingen over het VAO
zedelijkheidswetgeving aangenomen. Ik krijg van de
regering graag een brief over de manier waarop zij die
denkt te gaan uitvoeren.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt van 15.15 uur tot 15.30 uur
geschorst.

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de

begrotingsstaten van het Ministerie van Buiten-
landse Zaken (V) voor het jaar 2008 (31200-V), en
van:
- de motie-Van Bommel over een adviesaanvraag aan de
AVI (31200-V, nr. 21);
- de motie-Irrgang over een betere vertegenwoordiging
van ontwikkelingslanden in internationale instituties
(31200-V, nr. 22);
- de motie-Van Gennip c.s. over een strategisch
communicatieplan (31200-V, nr. 23);
- de motie-Van Gennip c.s. over versterking van de
politieopbouw in Afghanistan (31200-V, nr. 24);
- de motie-Van Gennip c.s. over contact met
mensenrechtenactivisten en de oppositie uit Zimbabwe
(31200-V, nr. 25);
- de motie-Van Gennip c.s. over het zo veel mogelijk in
openbaarheid voeren van het mensenrechtenbeleid
(31200-V, nr. 26);
- de motie-Van Gennip c.s. over de opvang van vluchte-
lingen uit Irak in de regio (31200-V, nr. 27);
- de motie-Ferrier c.s. over alternatieve agrarische
productie in Uruzgan (31200-V, nr. 28);
- de motie-Ferrier c.s. over het tegengaan van seksueel
geweld tegen vrouwen in Congo en Sudan (31200-V, nr.
29);
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